



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 5, тел.:044 255 34 26

Вих.№ 105-12/2016

від «14» грудня 2016 р.

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

(щодо надання приміщення Головному управлінню Державної фіскальної служби України у Луганській області та Головному управлінню Національної поліції України у Луганській області)

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як до народного депутата України, звернулось керівництво головного управління Національної поліції в Луганській області щодо відсутності адміністративної будівлі для розміщення Головного управління МВС України у Луганській області у м. Северодонецьк .

Так 18 травня 2014 року адміністративна будівля ГУМВС України у Луганській області у м. Луганськ була захоплена озброєним формуванням. Згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 р. за № 730 «Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» Головне управління МВС України у Луганській області було передислоковане до м. Северодонецьк.

Станом на теперішній час співробітники ГУНП в Луганській області орендують за державний кошт ряд окремих приміщень у м. Северодонецьк.

Згідно інформації, яку надає заявник у м. Северодонецьк найбільш придатним для облаштування центральної адміністративної будівлі обласної поліції є окремі будівлі, що знаходяться у державній власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, балансоутримувач - ДП «Інститут азотної промисловості і продуктів органічного синтезу», розташований за адресою: вул. Вілесова,1, м. Северодонецьк Луганської області. Згідно наказу Мінпромполітики України від 14.05.2014 р. № 125 ДП «Інститут азотної промисловості і продуктів органічного синтезу» знаходиться у стадії ліквідації, а десятиповерхова будівля проектного корпусу та допоміжні структури за призначенням не експлуатуються. Окрема семиповерхова будівля орендується Головним управлінням Державної фіскальної служби України у Луганській області.

К
ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА КОНТРОЛЮ
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
№47086/0/1-16 від 16.12.2016
M2
17:44:53
29



29
07/06

МВС України, ДФС України та голова Луганської обласної адміністрації, керівник Луганської військово-цивільної адміністрації Гарбуз Ю.Г. неодноразово звертались до Мінекономрозвитку щодо передачі державного майна на баланс МВС та ДФС України. Однак Мінекономрозвитку відмовляє у погодженні передачі вищезазначених об'єктів.

З метою ефективності використання державних коштів та розгортання повноцінної роботи державних органів влади України у Луганській області і збереження державного майна прошу Вас, якомога швидше вирішити питання щодо передачі Міністерством економічного розвитку і торгівлі України із сфери управління Мінекономрозвитку нерухомого майна розташованого за адресою: вул. Вілесова, 1, м. Северодонецьк Луганської області:

1. Семиповерхову будівлю загальною площею 7031,8 кв.м – до сфери управління Державної фіскальної служби України у Луганській області для розміщення Головного управління Державної фіскальної служби України у Луганській;

2. Десятиповерхову будівлю з технічним поверхом, підвалом, вбудованими приміщеннями площею 10072,91 кв.м. та допоміжними спорудами:

- вбудоване нежитлове приміщення площею 404 кв.м.;
- підсобно-допоміжний 3-поверховий блок, площею 1322,2 кв.м.;
- блок господарських приміщень площею 1135 кв.м.;
- навіс площею 37,6 кв.м.;
- майданчик вхідної зони площею 1320 кв.м.;
- огорожу з/бетонну з воротами металевими – до сфери управління

Національної поліції для розміщення Головного управління Національної поліції України у Луганській області.

Відповідно до ст.ст. 6, 16, 17 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу надати відповідь мені в порядку та строки, передбачені чинним законодавством України.

З повагою,

Народний депутат України



Вітко А.Л.